



Александр Бастрыкин провел личный прием граждан в режиме видео-конференц-связи



В условиях самоизоляции и отсутствия возможности личной встречи Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин провел прием граждан в режиме видео-конференц-связи.

На прием к главе ведомства обратились жители Тамбовской, Московской, Саратовской областей, Республики Башкортостан.

В приеме в режиме видео-конференц-связи приняли участие руководители ряда подразделений центрального аппарата ведомства, а также руководители и сотрудники территориальных следственных управлений, в чьем производстве находятся уголовные дела и материалы проверок, ставшие предметом внимания главы ведомства.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Заявительница из города Химки Московской области обратилась с вопросами, касающимися обстоятельств гибели ее мужа. В марте 2018 года мужчина уехал на деловую встречу, позже сгоревший автомобиль с его останками был обнаружен на участке местности в Автозаводском районе Нижнего Новгорода. По мнению женщины, следствие по уголовному делу затянато, неоднократно приостанавливалось в связи с неустановлением виновного, однако она считает, что убийство мужа совершили его клиенты по работе. Александр Бастрыкин жестко раскритиковал работу региональных подчиненных, в том числе руководителя первого отдела по расследованию особо важных дел СУ СК России по Нижегородской области, который изначально не принял это запутанное дело в свое производство из районного звена. Назначена служебная проверка, на время которой руководитель отдела по расследованию особо важных дел отстранен от исполнения служебных обязанностей. Уголовное дело решением Председателя СК России передано в центральный аппарат ведомства. Однако при этом он потребовал от региональных коллег проводить работу и помогать коллегам из центрального аппарата по данному уголовному делу. Также на место преступления будет направлена группа криминалистов центрального аппарата СК России.

«Несмотря на то, что дело мы забираем в центральный аппарат, я требую от вас полноценной работы, помощи коллегам на месте. Больше общайтесь с заявительницей, может, следует обратить внимание еще на какие-то мелкие детали, которые имеют значение для следствия», - сказал Александр Бастрыкин.

Кроме того, глава СК России потребовал от руководителя СУ СК России по Нижегородской области активизировать работу по расследованию уголовных дел об убийствах, которые долгое время остаются нераскрытыми.

Родственники погибшего в Республике Башкортостан мужчины не согласны с выводами следствия об обстоятельствах гибели последнего. Дочь погибшего рассказала, что в сентябре 2019 года тело отца было обнаружено со следами телесных повреждений, которые, как установила экспертиза, не повлекли за собой кратковременного расстройства здоровья, а умер он от общего переохлаждения организма. Однако заявительницы – дочь и племянница - полагают, что их родственника избили и оставили на улице, и даже указывают конкретных лиц, совершивших, по их мнению, преступление. При этом они уверены, что преступление связано с профессиональной деятельностью погибшего, который являлся депутатом города Ишимбая и имел отношение к одной из промышленных отраслей. Глава ведомства поручил передать уголовное дело в центральный аппарат СК России. Он раскритиковал решение подчиненных по поводу проведения повторной экспертизы в том медицинском учреждении, в котором была проведена первая, и ее результаты вызвали сомнение у заявителей. Александр Бастрыкин поручил назначить повторную комплексную экспертизу в учреждении Москвы либо Санкт-Петербурга. Он также поручил криминалистам центрального аппарата подключиться к данному делу. В отношении региональных подчиненных глава СК России назначил служебную проверку.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Жительница Саратовской области попросила главу СК России помочь найти пропавшего в Самарской области сына. В день безвестного исчезновения он разговаривал по телефону с матерью, жаловался на головную боль и говорил, что дважды обращался за медицинской помощью, после чего пропал. Женщина находится в отчаянии, она попросила главу СК России разобраться, что же все-таки случилось с ее сыном. Александр Бастрыкин отметил, что правда и справедливость обязательно будут восстановлены.

Жительница Тамбовской области обратилась к Председателю СК России по вопросу розыска пропавшего несколько лет назад сына. Подросток еще в апреле 2016 года исчез по дороге домой, и до настоящего времени его местонахождение не известно. Женщина попросила главу ведомства возобновить поиски, а также установить все обстоятельства и местонахождение мальчика. Александр Бастрыкин остался недоволен работой следствия в регионе по этому делу и поручил в кратчайший срок установить все обстоятельства исчезновения юноши и через месяц доложить результат.

«Устанавливайте круг общения, конфликты с другими ребятами, может быть, что-то личное было. Вы не провели элементарный анализ произошедших событий и до сих пор не можете найти мальчика», - подчеркнул глава СК России.

По результатам личного приема Председатель Следственного комитета поставил на контроль ход рассмотрения всех поступивших жалоб и заявлений. Александр Бастрыкин отметил, что каждый офицер СК России должен отдавать профессии свою душу, быть внимательным к заявителям и профессионально подходить к исполнению служебных обязанностей.

Ссылка на видео: <https://youtu.be/5hBTQxX2Fms>

Официальный представитель СК России

С. Петренко

Изображения





Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

30 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1459589>